

КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО

Предметом вивчення курсу «Кримінально-виконавче право» є однойменна галузь права та законодавства, а також практика реалізації відповідних норм суб'єктами кримінально-виконавчих правовідносин. Кримінально-виконавче право, як галузь права, регулює кримінально-виконавчі правовідносини, які виникають на підставі набрання сили обвинувальним вироком суду. Курс «Кримінально-виконавче право» спрямований на формування у студентів системи знань про кримінально-виконавче право як галузь права, набуття практичних навичок у розв'язанні проблемних питань, вироблення вмінь щодо правильного застосування норм кримінально-виконавчого законодавства. Місце курсу в навчальному процесі визначається особливостями самої галузі кримінально-виконавчого права, яка є складовою кримінально-правового комплексу, до якого входять також кримінальне і кримінальне процесуальне право. Їх норми з різних позицій регулюють суспільні відносини, що виникають у процесі застосування покарання.

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні:

знати: зміст кримінально-виконавчого законодавства; нормативно-правові акти, що стосуються кримінально-виконавчих правовідносин; практику застосування кримінально-виконавчого законодавства; правове становище осіб, які відбувають покарання та правове становище персоналу, які виконують покарання; режим відбування того чи іншого виду покарання;

вміти: правильно тлумачити і застосовувати кримінально-виконавче законодавство; розуміти зміст кримінально-виконавчої політики України; правильно визначати установи та органи виконання покарань, та їх призначення; аналізувати правове становище засуджених; правильно застосовувати різноманітні методи соціально-виховної роботи із засудженими; налагоджувати конфлікти, які виникають у процесі виконання покарань серед персоналу органів та установ виконання покарань; працювати в команді персоналу органів та установ виконання покарань; логічно і критично мислити, самостійно приймати рішення у процесі виконання покарань.